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#Мій_ЛьвДУВС
Іванна Гринюк: «Без вагань визначилася із університетом. 

Знала, що вступатиму саме у ЛьвДУВС»

Випускниця факультету № 3 
ЛьвДУВС Іванна Гринюк ще у 
дитинстві твердо вирішила, 

що стане правоохоронцем як бать
ко, яким захоплювалася й намагала
ся в усьому наслідувати.

ГОРДІСТЬ  УНІВЕРСИТЕТУ

– Без вагань визначилася із універ
ситетом. Знала, що вступатиму саме у 
ЛьвДУВС, – розповідає Іванна. – Шлях до 
омріяної професії був доволі непростим – 

довелося наполегливо й щоденно працюва
ти. Ще у школі я почала посилено готувати
ся до вступних випробувань. Завжди була 
переконана: як би важко не було – не мож
на втрачати віру у власні сили.

У 2014 році дівчина успішно подола
ла всі випробування та стала курсанткою 
ЛьвДУВС.

– Цей момент назавжди закарбувався у 
пам’яті! Моїй радості не було меж, адже здійс
нилася мрія дитинства! – пригадує Іванна. – 
Роки навчання минули  насиченими та дійсно 

неповторними. Найбільш хвилюючим був 
момент, коли отримала перші офіцерські 
погони. Досі згадую цю мить із трепетом!

Іванна переконує, що завжди була 
впевнена у своєму виборі життєвого 
шляху. Зараз дівчина працює в ювенальній 
превенції поліції ІваноФранківщини. 

– Люблю свою роботу, живу нею та 
вдячна рідному університету за роки 
навчання,  – підсумовує випускниця. – 
ЛьвДУВС – назав жди в моєму серці!

За матеріалами ВЗГ ЛьвДУВС

Символічно, що свої перші 
офіцерські погони молоді право
охоронці отримали у День Націо
нальної поліції України. 14 вихо
ванців вишу одержали дипломи з 
відзнакою.

«Будьте наполегливі в утвердженні справедливості – 
не вступайте в компроміс зі своїм сумлінням!»

Випускники Львівського державного університету 
внутрішніх справ, які нещодавно отримали 
лейтенантські погони та документи про вищу 
освіту, продовжать службу у підрозділах слідства, 

кримінальної поліції та превентивної діяльності. Їх чекають 
у 17 областях України.

РЕКТОР ЛЬВДУВС РОМАН БЛАГУ ТА:

Заходи відбувалися на пла
цу університету та проходили у 
декілька етапів. Першими лей
тенантські погони одягнули ви
пускники факультету № 1 (з під
готовки фахівців для підроз ділів 

досудового розслідування).
Згодом привітання з нагоди ви

пуску лунали на адресу вихован
ців вишу, які навчалися за програ
мою «2 роки курсант – 1 рік слу
хач». Вони також отримали перші 
офіцерські погони та дипломи ба
калавра.

Після цього документи про 
вищу освіту та погони лейтенанта 
вручили випускникам факультету 
№ 2 (з підготовки фахівців для під
розділів кримінальної поліції), а зго
дом – вихованцям фа культету № 3 

(з підготовки фахівців для підроз ділів превентивної діяльності).
Ректор ЛьвДУВС Роман Благута насамперед зачитав випускникам 

привітання від імені Колегії Міністерства внутрішніх справ України.
«Ви отримали надійний фундамент знань і навичок, потрібний 

для виконання своїх службових обов’язків. Відданою і неупередженою 
службою ви зможете зміцнити віру українського народу в справедли
вість. Принцип законності, відповідальності та гуманності має ста
ти основою вашої професійної діяльності. Пам’ятайте: довіра наро
ду – головна оцінка нашої спільної праці. Цього дня, у п’яту річницю 
створення Національної поліції України, для вас починається цікавий 
шлях життя і нових звершень. Будьте гідні своєї Батьківщини та 
подвигу її героїв, що віддали життя, виконуючи службові обов’язки 
в боротьбі за суверенітет та цілісність України. Служіть чесно!»

Закінчення на стор. 2
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Звертаючись до випускників, 
ректор Львівського державного 
університету внутрішніх справ 
Роман Благута привітав їх від 
себе особисто та від колективу 
ЛьвДУВС.

– Вітаємо вас із закінченням 
навчання і початком служби в 
підрозділах поліції, відповідно до 
фаху, який ви здобули. Обста
вини склались так, що сьогодні 
особ ливий день не лише тому, що 
випуск, а й через процедуру про
ведення. Та це свято усвідомлен
ня того, що у вас попереду ціка
ве життя, професійний розви
ток і зростання, труднощі, які 

«Будьте наполегливі в утвердженні справедливості – 
не вступайте в компроміс зі своїм сумлінням!»

РЕК ТОР ЛЬ В ДУВС РОМАН Б ЛАГ У ТА:

будете вміло й мужньо долати. 
Пам’ятайте про своїх рідних 

і про те, що вони вас че кають 
вдома. Будьте наполег ливі в 
утвердженні справедливості – не 
вступайте в компроміс зі своїм 
сумлінням! Бережіть один одного, 
бережіть своїх колег.

Не забувайте, що вчитися 
потрібно постійно, здобувайте 
освіту й надалі, професійно зрос
тайте. Вміло використовуйте 
знання та навики, примножуйте 
їх. Не забувайте про своїх педа
гогів. Спілкуйтеся між собою, не
залежно від місця проходження 
служби. Поважайте один одного.

Зичу вам здоров’я, бо це най
цінніший скарб, який маємо. Зичу 

нам миру, на який так довго че
каємо. Сьогодні п’ята річниця 
створення Національної поліції 
Украї ни. Загалом – це дуже корот
кий термін, та він був насиченим 
і випробуваннями, і впроваджен
ням реформ. Ми сьогодні повинні 
згадати тих право охоронців, які 
втратили життя чи здоров’я, 
вико нуючи професійну діяльність. 
Скла дається так, що ми часто 
втрачаємо колег. Вічна їм пам’ять 
і вічна їм шана. А для вас це знак, 
щоб пам’ятали, у свій час ви склали 
Присягу на вірність Україні. При
сягу складаєте один раз і на все 
життя. Передусім ви присягнули 
перед собою, тому не підведіть себе 
і не зрадьте своїм принципам. 

Будьте життєрадісні. Не бій
тесь труднощів – вони роблять 
вас міцнішими. Не бійтесь склад
них і неоднозначних ситуацій – 
вони дають вам можливість 
розвиватися і професійно рос
ти. Не бійтесь помилятись – не 
по миляється той, хто нічого не 
робить. Та пам’ятайте про ціну 
помилки. І особисту відповідаль
ність за прийняті рішення і вчи
нені дії.

Хай вам щастить! З нами 
Бог! Слава Україні!

Кращі випускники отрима
ли відзнаки від Львівської облас
ної державної адміністрації, Львів
ської обласної ради, Головного 
управління Національної поліції 

у Львівській області та Львівської 
міської ради. Загалом було відзна
чено 11 вихованців вишу. Окрім 
того, на Дошку пошани ЛьвДУВС 
занесено прізвища та імена 4 ви
пускників.

Цьогоріч навчання у Львів
ському державному університеті 
внутрішніх справ завершили 229 
курсантів та 38 учасників програ
ми «2 роки курсант – 1 рік слухач».

Бажаємо молодим офіцерам із 
честю виконувати свої професійні 
обов’язки та вірно служити україн
ському народові!

За матеріалами відділу зв’язків  
з громадськістю ЛьвДУВС,  

світлини Галини Лемішко

Закінчення. Початок на стор. 1

Завідувач відділення між
народної освітньої діяльності 
ЛьвДУВС Василь Франчук деталь
но розповів про те, як відбувається 
робота в цьому напрямі та над чим 
працюватимуть невдовзі.

– З ким із міжнародних парт
нерів ЛьвДУВС має наймасш
табнішу співпрацю та найбіль
ше проєктів?

– У нас є два основних парт
нери щодо надання матеріально
технічної допомоги, сприяння роз

Міжнародна діяльність ЛьвДУВС: 
співпраця, нові ідеї та широкі можливості

іжнародна співпраця – одна з ключових у діяль
ності Львівського державного університету 
внутрішніх справ. Досвід, який здобувають 
завдяки реалізуванню спільних проєктів, 

допома гає покращувати якість навчання курсантів і 
студентів, а також напрацьовувати нові підходи до 
практичної діяльності.

М
витку університету та освітнього 
процесу. Це – Організація з без
пеки і співробітництва в Євро
пі (ОБСЄ), з якою співпрацюємо 
з 2009 року. А також Консульта
тивна місія Європейського Союзу 
в Україні (працюємо з 2015 року). 
Щорічно вони реєструють проєк
ти, де зазначають співпартнером 
наш університет, а також вка зують, 
які напрями розвиватимуть та що 
найближчим часом реалізовува
тимуть.

– Які зі спільних міжнародних 
проєктів вносять щось абсолют
но нове в розвиток університету? 

– Маємо доволі неординарний 
для нашої країни проєкт із колега
ми з чеської поліції. Він полягає у 
створенні на території нашого за
кладу вищої освіти так званої «зе
леної кімнати», призначеної для 
роботи з людьми, які пот ребують 
особливої уваги та додаткових 
умов (неповнолітні, люди з особ
ливими потребами тощо). 

Також розвиваємо потуж
ну співпрацю з Асоціацією євро
пейських коледжів поліції. У 2017 
році наша делегація, на запро
шення Академії МВС Грузії, брала 
участь у зустрічі представників цієї 
Асоціації. Тоді було запропонова
но включити ЛьвДУВС до її скла
ду. Минулоріч наш університет був 
першим в Україні, який організу
вав у себе засідання виконавчого 

комітету Асоціації європейських 
коледжів поліції. В свою чергу, ми 
були учасниками засідань, що від
бувалися в Румунії та Вірменії.

Співпраця з Асоціацією – це 
нові можливості не тільки для 
проведення робочих візитів і 
конференцій, а й тренінги та захо
ди з підвищення кваліфікації.

– Чи здобуті знання від 
міжнародних тренінгів відпові
дають державним законодавчим 
нормам і, відповідно, чи можна 
їх застосовувати на практиці в 
наших реаліях?

– Тренериіноземці з сертифі
катами міжнародного зразка зде
більшого діляться досвідом їхніх 
держав і розповідають про те, як 
ті чи інші процеси відбуваються 
за нормами європейського пра
ва. А ми, враховуючи законодав
ство України, аналізуємо, чи мож

на пере йняти досвід цілком, чи 
необхідно його адаптувати або за
пропонувати зміни, щоб застосо
вувати цю практику.

Такі тренінги та стажування ці
каві тим, що орієнтовані для різ
них категорій: курсантів, науково
педагогічних працівників та для 
тих, хто несе службу.

– Які міжнародні заходи масо
вого характеру відбуваються за 
участю представників ЛьвДУВС?

– Досить недавно налагодили 
співпрацю з Німеччиною. Пред
ставники ЛьвДУВС на чолі з рек
тором Романом Благутою були 
учасниками Європейського полі
цейського конгресу, спрямованого 
на зміцнення діалогу між владни
ми структурами та надання учас
никам можливості встановити нові 
контакти із колегами з усього світу.

Закінчення на стор. 4
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Захід проходив дистанційно на одній із 
онлайнплатформ. До дискусії долучилися 
науковці, практики та представники між
народних організацій.

Із привітальним словом до учасників 
круглого столу звернувся ректор ЛьвДУВС 
полковник поліції Роман Благута. Очільник 
ЗВО наголосив на ак
туальності теми об
говорення та зазна
чив, що Львівський 
державний універси
тет внутрішніх справ 
є профільним закла
дом вищої освіти 
щодо підготовки фа
хівців для підрозділів 
кримінальної полі
ції та у сфері проти
дії торгівлі людьми. 
ЛьвДУВС проводить 
підвищення кваліфі
кації, спеціалізацію, науководослідну діяль
ність та методичне забезпечення підготов
ки практичних працівників цих підрозділів.

Ректор також подякував усім, хто 
долучився до дискусії, та відзначив, 
що такий захід допоможе науковцям і 
практикам обговорити найбільш актуальні 
питання щодо підготовки молодих фахівців 
й напрацювати нові цікаві ідеї.

Модерувала дискусію проректор
ка Львівського державного універ ситету 

У ЛьвДУВС обговорили актуальні питання підготовки фахівців 
із протидії торгівлі людьми та загальнокримінальним злочинам

Львівському державному університеті внутрішніх справ відбувся 
круглий стіл, учасники якого обговорили актуальні питання підго
товки фахівців для підрозділів Національної поліції у сфері проти

дії торгівлі людьми та загальнокримінальним злочинам.
У

внут рішніх справ Ольга Балинська.
Учасники заходу передусім проаналізува

ли міжнародні та національні стандарти про
тидії торгівлі людьми. Своїми міркуваннями 
на цю тему поділилася координа торка проєк
тів ОБСЄ в Україні, національний керівник 
програми «Безпека людини» Лілія Грудко: 

– Ми надзвичайно цінуємо співпрацю із 
Львівським державним університетом внут
рішніх справ і вже впродовж кількох років 
реалізуємо спільні наукові та практичні за
ходи з підготовки молоді у сфері протидії 
торгівлі людьми. Цього року плануємо про
вести наукову конференцію з питань проти
дії торгівлі людьми, презентувати посібник, 
який ми розробили з колегами із ЛьвДУВС. 
Крім цього, хочемо влаштувати так званий 
квест для команд із університетів внутріш

ніх справ з питань протидії торгівлі людьми 
з практичними кейсами розслідувань. Спо
діваюся, це буде добрим прикладом, що до
поможе курсантам та студентам спробува
ти свої сили на практиці. 

Під час другої дискусійної панелі учас
ники обговорили новітні тенденції та проб
леми у діяльності підрозділів боротьби зі 
злочинами, пов’язаними з торгівлею людь
ми, та карного розшуку, врахування їх у під
вищенні якості професійного навчання. До 
дискусії долучилися представники Головно
го управління Національної поліції у Львів

ській області – начальник УБЗПТЗ Сергій 
Молотов, заступниця начальника відді
лу розслідування злочинів загальнокримі
нальної спрямованості Слідчого управлін
ня Олена Костовська та керівниця секто
ру ювенальної превенції Ольга Ковальчук.

У третій дискусійній панелі учасники 
акцентували увагу на підготовку фахівців 
за пріоритетними профілями забезпечення 
професійної освіти у Львівському держав
ному університеті внутрішніх справ. Завер

шився круглий стіл обговоренням теми реа
лізації освітніх програм із урахуванням по
треб стейкхолдерів.

Остання дискусійна панель була основ
ною метою заходу: зібрати враження 
робото давців від результатів освітнього 
процесу (почути від них, яким є наш випуск
ник), зрозуміти потреби практичних під
розділів у науковому супроводженні пра
во охоронної діяльності (отримати замов
лення на розробку методичних, навчальних, 
довідкових та інших необхідних матеріалів), 
а також окреслити напрями подальшої спів

праці (зафіксувати конкретні пропозиції для 
вдосконалення програм підготовки майбут
ніх фахівцівполіцейських).

Усі учасники круглого столу одно голосно 
зійшлися на тому, щоб вважати цей захід 
одним із цільових обговорень освітньо
прикладних проблем і надалі за п ровадити 
цілу серію таких зустрічей для конструктив
ного діа логу у сфері професійної освіти.

ВЗГ ЛьвДУВС,  
світлина Галини Лемішко

На заході обговорили тактичні й дослідницькі 
прийоми, які необхідно використовувати при огляді 
місця події з урахуванням виду кримінального 
правопорушення. Також курсантам пояснили правила 
поводження із біологічними слідами людини під час 
отримання зразків для експертизи з метою збереження 
їх доказового значення.

Завідувачка відділення актуалізації навчання та 
практичної підготовки ЛьвДУВС Олександра Захарова 
зазначила, що недостатнє володіння слідчим та 
дізнавачем навичками проведення слідчих (розшукових) 
дій загалом та огляду місця події зокрема негативно 
впливає на викриття кримінальних правопорушень.

– Відзначу ефективність використання спеціальних 
знань і науково-технічних засобів під час пошуку, 
виявлення та вилучення слідів – об’єктів біологічного 
походження. Такі сліди є вагомими речовими доказами 

Курсантів навчали правил поводження 
з біологічними слідами людини для експертизи

Львівському державному університеті внутрішніх справ для випускників 4-х курсів 
факультетів № 1 та № 2 відбувся вебінар «Проблемні питання огляду місця події 
з метою виявлення, фіксації, вилучення та упакування біологічних слідів людини».У

не тільки у кримінальних провадженнях про вбивства, 
нанесення тяжких тілесних ушкоджень, розбійні напади, 
зґвалтування, грабежі, а й в інших кримінальних 
правопорушеннях, – пояснила завідувачка відділення 
біологічного дослідження та обліку Львівського нау-
ково-дослідного експертно-криміналістичного центру 
МВС України Аліна Зинь.

Важливе значення для встановлення усіх обставин 
має вивчення механізму виникнення слідів біологіч-
ного походження. Це дозволяє за слідами, виявленими 
на місці кримінального правопорушення, одягом 
потерпілого та підозрюваного встановити місце скоєння 
правопорушення, місце розміщення і положення 
потерпілого та злочинця в час нанесення пошкоджень, 
траєкторію пересування пораненого або переміщення 
трупа, швидкість цих дій та напрямок руху, особливості 
особи злочинця тощо.

За матеріалами ВЗГ ЛьвДУВС
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– Я ніколи не був у цьому міс
ті, але завжди захоплювався ним, 
переглядав фото. Місто мене так 
зачарувало, що не мав ані най
менших вагань – навчатимусь 
тут! – пригадує Владислав. 

Найцікавіше, що до Львова 
хлопець приїхав не сам, а з коха
ною дівчиною Юлею. Разом вони 
успішно пройшли всі вступні ви
пробування та стали курсанта
ми Львівського державного уні

ГОРДІСТЬ  УНІВЕРСИТЕТУ

«Приїхав до Львова, щоб здійснити свою мрію»
  Владислав Домбравський: 

Випускник факультету № 2 Владислав Домбрав
ський із Кропивницького завжди хотів служити 
у поліції. Тож, щоб втілити свою мрію у життя, 
приїхав вступати до Львова.

верситету внутрішніх справ. Вла
дислав обрав факультет № 2, щоб 
у майбутньому працювати у кри
мінальній поліції. А от Юля вирі
шила стати дільничним офіцером, 
тож вступила на факультет № 3. 

– Чотири роки навчання 
минули дуже швидко. Найбільше 
запам’ятався перший курс у 
Верещиці, де ми проходили 
вишкіл, загартовувалися фізично, 
вчилися бути витривалими. А ще – 

урочисто прийняли Присягу, – 
ділиться спогадами випускник.

На другому курсі хлопця за
просили до секції з гирьово
го спорту. За роки навчання Вла
диславу вдалося досягти немалих 
успіхів. На університетських зма
ганнях юнак входив до числа кра
щих гирьовиків, виборював призо
ві місця на обласних чемпіонатах, 
брав участь у Всеукраїнських зма
ганнях із гирьового спорту. 

– У школі я займався бойови
ми видами спорту. А в універси
теті вперше спробував сили у під
нятті гирі. Моїм наставником став 
Микола Григорович Костовський. 
Я вдячний за підтримку і натхнен
ня, які завжди відчував, – розпо
відає випускник.

Без участі Владислава не об
ходилась жодна університетська 
урочистість. Високий юнак був 
окрасою прапоронос ного взводу 
ЛьвДУВС та крокував у його пер
ших рядах.

Цьогоріч Владислав отри
мав перші офіцерські погони та 
дип лом бакалавра. Зараз юнак 
повернувся до рідного міста та 
працює опер уповноваженим 
сектору кримінальної поліції 
Кропив ницького ВП.

Плічопліч із хлопцем його 
кохана дівчина Юля, з якою чо
тири роки тому вступили разом 
до ЛьвДУВС. Зараз вона також 

працює у Кропивницькому від
ділі поліції та продовжує в усьо
му підтримувати Владислава.

У найближчих планах – ще не 
раз приїхати до міста, що стало 

майже рідним, та продовжити 
здобувати освіту у ЛьвДУВС. 
До речі, Владислав цього року 
вступатиме до магістратури. 

За матеріалами ВЗГ ЛьвДУВС

Викладачі юридичного факультету ста
жувалися в Європейському університеті 
Віадріна у ФранкфуртінаОдері. Там вони 
поглиблювали свої знання на тему «Орга
нізація навчального процесу для здобува
чів юридичної освіти, інноваційні методи 
навчання у закладах вищої освіти України 
та ЄС».

Представники факультету управління та 
економічної безпеки проходили виробничу 
практику й стажування в закладах вищої 
освіти та установах Федеративної Республі
ки Німеччина, індус тріальних підприєм
ствах та торговопромислових палатах. 

Маємо налагоджену практику обміну 
здобувачами вищої освіти. Таку співпрацю 
зокрема ведемо з Вищою школою Поліції в 
м. Щитно (Республіка Польща) та Академією 
поліцейської освіти і криміналістики (Рес
публіка Сербія).

Укладена угода із реалізування програми 
«Два дипломи» зі ЗВО в Катовіце. Це надає 
можливість нашим студентам завершувати 
магістерські програми не лише у ЛьвДУВС, 
а й у польському університеті. 

– Які найзнаковіші міжнародні зуст річі 
відбуваються у ЛьвДУВС?

– У нашому університеті традиційно 
проходить масштабна щорічна міжнародна 

науковопрактична конференція «Теорія та 
практика протидії злочинності у сучасних 
умовах». Учасниками заходу є науковці з усіх 
куточків України, працівники Національної 
поліції України, органів прокуратури і суду, 
державної влади та місцевого самоврядуван
ня, а також КМЄС в Україні, ОБСЄ, делегації 
з Федеративної Республіки Німеччина (Вища 
школа поліції землі СаксоніяАнгальт), Рес
публіки Польща (Вища школа поліції у м. 
Щитно, Міська комендатура поліції в м. Пе
ремишль, Державна технічноекономічна 
вища школа в м. Ярослав, Вища школа охо
рони праці у м. Катовіце), Респуб ліки Мол
дова (Академія поліції «Штефан чел Маре»), 
Чеської Республіки (Освітній комплекс по

ліцейської освіти та підготовки, громадська 
організація «Team4Ukraine») тощо.

– Чи напрацьовуєте можливості для 
співпраці з новими партнерами?

– Наше основне спрямування – поглиб
лення співпраці з тими, з ким вже є досвід 
спільних проєктів. Європейці вбачають на
дійність партнерів, коли взяті зобов’язання 
були виконані, і коли бачать зацікавле
ність на продовження цієї роботи. Тоді від
бу вається розвиток проєктів та започатку
вання нових. Тож маємо робити все для того, 
щоб були зрозумілі наші серйозні наміри 
щодо продовження співпраці.
   Спілкувалася 

Наталія Павлишин

Міжнародна діяльність ЛьвДУВС: 
співпраця, нові ідеї та широкі можливості

Закінчення. Початок на стор. 2


